



中国共产党巢湖学院第三次党员代表大会胜利闭幕



3; 坚持>德树人,坚定办学方向; 坚持E F 创新,Oe内涵发展; 坚持T务地方,"抓发展# \$; 坚持 师生, 持团结奋进; 坚持党% 党,全面 严、党。报告%求, 坚持党的领导是办好中国特色社会主义大学的r 本。在新的 程上,我坚持和O强党的全面领导,O强党的 - . 建设,坚定社会主义办学方向;O强党的思想建设, & l 形态坚强 地;O强党的组织建设, 9基层坚强斗 强干部 建设, 干部主@作为;O强作: 建设,' ST务师生U力水平;O强党: - 建设,89; ; 气正育人< =; O强统战 团工作,凝聚EF发展强大合力。

报告 召, 我 Oo 地团结在以习近平同志为 心的党中 周p, 高举中国特色社会主义i 大旗J, WX 苦干 ZY 前行, 为建设特色鲜] 的地方应用型高水平大学s t 力奋斗, 以N 成绩" 党的二十大 召开!

大会 书面 了中共巢湖学院 委员会题为《奋进新时代 H 新 程以高质量- 为建设特色鲜] 的地方应用型高水平大学 坚强 》的工作报告。

2022 年 6 月 29 日上午, 中国共产党巢湖学院第三次代表大会 满4成各项任务 幕。大会 过了中国共产党巢湖学院第三次党员代表大会f! 中共巢湖学院委员会工作报告的 议和中国共产党巢湖学院第三次党员代表大会f! 中共巢湖学院 委员会工作报告的 议, 举产生了中国共产党巢湖学院第三V委员会和中国共产党巢湖学院第三V 委员会。

本次大会应到代表 123 人, 实到代表 119 人, 符合开会规定人数。

大会 周峰主持。省委教育工委组干处一级 员]、一级主任科员 到会指导。大会 表 过了大会 举以n 人、人名, 了 人和 人名, 了中国共产党巢湖学院委员会和 委员会 委员名 和 人名。

在 人和 人的 6, 到会的 119 名代表以 记名 方 举产生了中国共产党巢湖学院委员会和中国共产党巢湖学院 委员会。会议 过了党委工作报告 议和 委工作报告 议。

、 定 (女)、阮爱民、张莉(女)、张连

福、周峰、周祥、柯应r、路 9位同志 中国共产党巢湖学院委员会委员(按姓氏笔画排序)。 杨芳(女)、陈海波、郑玲(女)、洪燕(女)、彭正生、谢如龙、路 7位同志 中国共产党巢湖学院 委员会委员(按姓氏笔画排序)。

大会-为, 本次党代会是一次继往开来、团结奋进; ; 气正的大会, 是一次鼓舞斗志、催人奋进、务实创新的大会。大会全面 总结了学校第二次党代会以来的工作成绩和基本经验, 客观分析了学校 前面临的新# \$新 战,] 了今后x年的奋斗蓝 , 举产生了第三V党委领导班子和 委领导班子, 过了党委工作报告、委工作报告。

大会指出, 全校各级党组织和广大党员%>行@起来,pq党代会 >的"两个坚持""一个, ["奋斗 标, ? @党代会精神| 地见效。一是%进一步统一思想, 把学习 传k l 学校第三次党代会精神作为全校上6 前和今后一个时h的重任务, 精心组织学习, 深 领会党代会精神, 把师生的智慧和力量凝聚到实现大会 定的美好蓝 上来。二是%进一步强化 "新一V"两委"班子成员充分发挥"X 雁效应", 带领广大共产党员 干部衷心拥护H"两个 > ", 忠诚践行"两个GH", 胸怀"国之大事", 聚J > 德树人r 本任务, 解放思想, Oe 深化E F, " 抓发展# \$, 以高质量党建 / 领导学校高质量发展, 不辜负上级组织和全校师生的信任和重托。三是%进一步发扬实干精神, 全校师生%以第三次党代会的 满召开为契# , 弘扬一代代巢院人扎r 汤山脚6、艰苦办学创业精神, 过学校发展的历史 力棒, 坚持T务大D, 秉承"德学并举、知行合一"育人理念, ? @实"1358行@ 划", 向着大会" 出的既定 标继续前进。

大会 召, 来发展蓝 已经绘就, 新的 程奋斗 角已经吹响。过w我 奋斗创9了辉煌, 来我 然也% 奋斗取得, [! 我 高举中国特色社会主义i 大旗J, o 团结在以习近平同志为 心的党中 周p, 在省委和省委教育工委的坚强领导6, WX 苦干 ZY 前行, 为谱\特色鲜] 的地方应用型高水平大学建设新篇^ 持续奋斗, 以实际行动@ 党的二十大 召开!

大会在庄严的《国际歌》中 幕。

(、 / 、)

夏荷过雨香满院, 踔厉奋发再谱新篇。2022年6月28日上午, 中共巢湖学院第三次党员代表大会在校求实报告厅隆重召开。

报告厅内气氛庄严肃穆。大会主席台上方悬挂着"中国共产党巢湖学院第三次党员代表大会"的会标, 十面鲜艳如火的党旗分列主席台两侧, 正中簇拥着的金色党徽熠熠生辉。

中共安徽省委教育工委委员、安徽省教育厅副厅长张庚家, 中共安徽省委组织部企事业干部处副处长胡德梅, 中共安徽省委教育工委组织部处副处长王树龙, 中共安徽巢湖经济开发区工委副书记程习龙, 中共巢湖市委常委、组织部长、统战部长张金平出席大会。中共巢湖学院第三次党员代表大会主席团成员在主席台就座。原厅级校领导代表、省级以上"两代表一委员"、民主党派巢湖学院基层组织负责人、不是党代表的正处级干部(含主持、负责工作的副处级干部)应邀参会。

本次大会应出席代表 123 名, 实到代表 119 名, 符合开会规定人数。

9 时整, 大会在雄壮的国歌声中隆重开幕。本次会议分两个阶段进行, 周峰、张莉分别主持两个阶段会议。

张庚家同志代表省委教育工委、省教育厅发表了热情洋溢的讲话, 向大会的召开表示热烈的祝贺, 并充分肯定了我校第二次党代会召开以来学校党的建设和事业发展取得的成绩。

张庚家同志在讲话中指出, 巢湖学院第二次党代会以来, 学校党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 团结带领全校党员和师生员工聚精会神抓党建, 凝心聚力谋发展, 学校各项事业呈现出蓬勃发展的良好态势, 建设地方应用型高水平大学取得了积极成效。巢湖学院作为一所地方应用型本科高校, 多年来秉承"德学并举、知行合一"育人理念, 坚持"地方性、应用型、有特色、高水平"办学定位, 艰苦奋斗, 砥砺前行, 形成了独具特色的办学传统, 积淀了弥足珍贵的精神财富。面对新时代新任务, 在现有基础上继承、发展、创新, 深化内涵建设, 强化办学特色, 实现高质量发展, 为建设现代化美好安徽贡献力量, 是巢湖学院面临的重大课题, 在新的历史起点上开好次会议对! 巢湖学院"抓# \$、共谋发展具有重%&义。

张庚家同志在讲话中' 出三点() * + , : 出- . / 领, O强党对高校工作的全面领导。%O

强创新理 1 2 3, 坚持和4 5 党委领导6 的校负责 7, 8 9; ; 气正的干事创业< =。坚持> 德树人, ? @新时代思 - 工作A 正创新, %B 建大思 - 工作CD, 深化思 - 课EF 创新, GH 学校&l 形态安全。聚J 内涵建设, ? 进党建K 事业发展深 LM 合。%N 化学科 O 业结B, O 大应用型人PQ R 力L, ' ST 务地方经济社会发展U 力。

周峰同志代表中共巢湖学院第二V委员会向大会作了题为《WX 苦干 YZ 前行 全面强化"两个坚持" 全力实现 "一个, [" 奋斗谱\特色鲜] 的地方应用型高水平大学建设新篇^》的工作报告。

报告指出, 中国共产党巢湖学院第三次党员代表大会, 是在全校_ 党的二十大, abc 展党史学习教育教育成d, Oe? 进地方应用型高水平大学建设f g 时h 召开的一次重%会议。大会的主题是, 高举中国特色社会主义i 大旗j, 以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 全面k l

党的十m大和十mV 历次全会以n 全国、全省教育大会精神, 团结带领全校党员和师生员工, oo pq> 德树人r 本任务, 坚持党的全面领导, 坚持高质量发展, 为实现办学层次新, [, Oe 建设特色鲜] 的地方应用型高水平大学s t 力奋斗。

报告全面uv 了过wx 年学校所取得的yz 成就。第二次党代会以来, 校党委在省委省- { 和省委教育工委、省教育厅的坚强领导6, 坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 全面 | 实新时代党的教育方] , ~- 行 党、党、办学、校主 责任, 精 . , 坚 . 4 成第二次党代会 > 的 标任务, 各项事业呈现出良好发展态势。

报告深 分了学校面临的# \$ 和 战', 出了 来x 年学校发展的指导思想、发展 标、主 % 任务和发展 。

报告强 , %实现学校高质量发展, 到 个 坚持: 坚持党的领导, 强化理 1 2



我校新一届党委召开第一次全体会议

本报讯 2022年6月30日9时，中国共产党巢湖学院第三V委员会举行第一次全体会议。新 的全 党委委员参O会议。会议 周峰同志主持。会议讨1并 过了《中国共产党巢湖学院第三V委员会第一次全 会议 举办 》。会议 过记名 方 举周峰同志为中国共产党巢湖学院第三V委员会书记,张莉、阮爱民两位同志为中国共产党巢湖学院第三V委员会副书记。会议 表 过了中国共产党巢湖学院第三V 委员会第一次全 会议 举结d。路 同志 委书记,郑玲同志 委副书记。

(/ /)

本报讯 2022年6月30日8时30分,中国共产党巢湖学院第三次党员代表大会 举产生的中国共产党巢湖学院第三V委员会举行第一次全 会议,新 的全 委委员参O会议。会议路 同志主持。会议讨1并 过了《中国共产党巢湖学院第三V委员会第一次会议 举办 》。会议 过